

文水县委老干部局“一揽子”精细化服务体系

让“桑榆晚”焕发“满天霞”

本报讯（记者 王洋）近年来，文水县始终将离退休老干部工作作为重要政治任务，该县县委老干部局以“基数清、服务细、活力足、保障实”为目标，全方位构建精细化服务体系，让老干部在贴心关怀中安享晚年，在发挥余热中续写荣光。

信息，确保数据鲜活准确。今年以来，已累计完善数据100余条，真正实现数据资源与管理服务的精准对接，让信息多跑路，服务更高效。

服务，丰富老年生活”活动周，引导1000余名老同志关注老干部工作新媒体平台，推动理论学习与时代脉搏同频共振。

协调等服务40人次，用实际行动让老干部感受到“家”的温暖。此外，编纂的《离退休干部名录》整理收录600余名离退休干部名单，让他们们的光荣岁月得以重现，成为永恒的珍贵记忆。

从推着水盆卖凉粉想到的 冯海砚 进入夏季，凉粉成为街头热卖的美食。大街上吆喝声此起彼伏，卖凉粉的小贩不少，但是同样是卖凉粉，有的生意火爆，有的生意却不景气。

推着水盆卖凉粉的小贩的“专业范”体现在对细节的极致把控上。他们的凉粉盆擦得锃亮，调料瓶排列整齐，连切凉粉的刀工都均匀一致。

这些人的调料是随要随调。醋多一点，辣椒油少放点，芥末怎么放，都是按照顾客的要求来。从更深层次看，推着水盆卖凉粉的小贩展现出了精准的市场定位能力。

从凉粉小摊，我们看到的是一种商业本质。这些小贩用最朴素的方式诠释了商业的本质——专业源于专注，成功来自坚持。

多棱镜

本报讯（记者 罗丽 通讯员 范英哲）日前，交城县通过开展“爱国卫生运动日”活动，掀起一场轰轰烈烈的环境卫生整治热潮。

在各片区，广大干部职工积极响应号召，以高度的责任感和使命感投身爱国卫生运动。大家分工协作，手持扫帚、铁锹、夹子等工具，仔细清扫路面垃圾、捡拾绿化带中的杂物。



吕梁国投集团有限公司 高考暖心服务“细节拉满”

本报讯（记者 梁英杰）高考期间，吕梁国投集团有限公司主动扛起国企担当，化身“护考先锋”，通过设置志愿服务点、组建爱心送考车队等一系列暖心举措，为考生和家长排忧解难。

等，确保考生不因文具问题而影响考试。同时，面对夏季高温天气，还贴心地准备了避暑药品，如藿香正气水等必备药品，为考生和家长的健康保驾护航。

接送考服务，全部成功将考生准时、安全地送达考场。十年寒窗磨一剑，国企温情助梦圆。吕梁国投集团有限公司综合部主任蔡秀表示，高考关系到每个考生的未来。

岚县举办“团缘聚力·青心相汇”青年联谊交友志愿服务活动 弘扬文明新风 共赴美好未来

本报讯（记者 刘少伟）近日，岚县县委宣传部、共青团岚县委员会联合组织“团缘聚力·青心相汇”青年联谊交友志愿服务活动，为青年朋友们搭建了一个交流、交友、展示自我的平台。

契合配合，欢声笑语回荡在整个活动场地。在活动中，青年们不仅拉近了彼此的距离，情感也在不经意间悄然升温。

策有了更深入的了解。“我感受到了岚县对青年的重视和支持，也更加坚定了我留在岚县发展的决心。”活动结束后，青年们带着满满的感动和收获，纷纷表达了自己的深切感受。

活动现场气氛热烈，一系列精心设计的游戏迅速打破了青年们之间的陌生感。从破冰暖场的“标签雷达”“邂逅初遇”，到深度交流的“数字拼凑”“踩报纸”游戏，再到团队协作的“气球大作战”“你比我猜”“谁是卧底”，青年们在游戏中积极参与、默契配合。

“这次活动不仅让我结识了许多志同道合的朋友，还让我对岚县的青年人才政策有了更深入的了解。”

“今后，我们将进一步发挥共青团的桥梁纽带作用，聚焦青年急难愁盼，服务青年成长发展，精准对接青年所需所求，让更多青年人才扎根岚县，为岚县的高质量发展注入青春力量。”

交城县深化爱国卫生运动 开展环境卫生整治 擦亮城市文明“底色”

理。该县住建局环卫督察队长双桅表示，将继续聚焦环境治理，完善长效机制，全力打造整洁有序、宜居宜业的城市环境。

在“爱国卫生运动日”活动的持续推动下，居民们的生活环境悄然蜕变。市民张宁说：“讲文明、讲卫生已成为我们的日常习惯。”

做实做细常态化保洁工作，持续整治暴露垃圾、堆物堆料等顽疾乱象，及时清理街道沿线、背街小巷等区域积存垃圾，彻底消除死角盲区，推动城区环境面貌实现根本性改善。

“爱国卫生运动日”，定期组织干部职工开展环境卫生综合整治，确保背街小巷、居民小区、公共场所、农贸市场、临时便民服务点、公厕、办公场所以及城中村、城乡接合部不留保洁盲区，并形成了长效管理机制。

城乡环境卫生整治工作关乎城市整体形象，直接影响群众日常生活。近年来，该县坚持把环境卫生整治作为重要民生工程，

根据巡视巡察工作需要，党委和政府信访部门应当向巡视巡察机构提供被巡视巡察地区、单位领导班子及其成员和下一级主要负责人有关信访举报，落实信访工作责任制，具有苗头性、倾向性的重要信访问题，需要巡视巡察工作关注的重要信访事项等情况。

图解《信访工作条例》⑤ 信访工作监督体系是怎样的？如何进行责任追究？ 第五章 监督和追责 第三十八条 各级党委和政府应当对开展信访工作、落实信访工作责任的情况组织专项督查。 第三十九条 各级党委和政府应当以依法依规及时就地解决信访问题为导向，每年对信访工作情况进行考核。 第四十条 党委和政府信访部门发现有关机关、单位存在违反信访工作规定受理、办理信访事项，办理信访事项推诿、敷衍、拖延、弄虚作假或者拒不执行信访处理意见等情形的，应当及时督办，并提出改进工作的建议。 第四十一条 党委和政府信访部门应当编制信访情况年度报告，每年向本级党委和政府、上一级党委和政府信访部门报告。